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Szakmai beszámoló a  

Tudatos tehetségek projektről 

 

A KultúrÁsz Közhasznú Egyesület sikeresen valósította meg a Nemzeti Tehetségprogram 

támogatásával megvalósult Tudatos Tehetségek című projektjét. A tehetséggondozó projekt 

2016.09.01.-2017.04.30. között zajlott, amelynek a lényege az volt, hogy a résztvevőket 

felkészítése az önállóságra azáltal, hogy fejlesztjük döntéshozatali képességüket, 

önmenedzselési készségeiket és azon kompetenciákat, amelyek az önálló életre való 

felkészülést segítik. A program során 2 db 3 tevékenységből álló tehetséggondozó sorozatot 

kínáltunk a 15-18 év közötti, és a 18-24 év közötti korcsoport számára. A programban egyéni 

elbeszélgetésre is sor került, majd szakemberek Tehetség portfóliót készítettek a bevont 16 

fiatal számára, amely a továbbtanulásukat és a munkaerő-piacon történő elindulásukat segített.  

 

A projektben célunk volt a 15-24 év közöttiek felkészítése az önálló életre azáltal, hogy segítjük 

őket tehetségük felismerésében, kibontakozásában, fejlesztésében. Így kívántunk hozzájárulni 

ahhoz, hogy a képességeiknek, kompetenciáiknak megfelelő életpályájuk kialakításában aktív 

résztvevők legyenek. Úgy gondoljuk, hogy célcsoportjaink esetében az önállóság kialakulása 

„a meghosszabbodott fiatalkorúság”  a szülői házról való leválás, az önálló döntéshozatal, az 

öntudatosulás időbeli kitolódása  következtében nehézkessé válik a fiatalok számára, hiszen a 

biztos szülői háttér biztonságérzetet jelent, melynek kényelme a személyes függetlenség 

létrejöttének rovására mehet. 

További célul tűztük ki, hogy a kiscsoportos alkalmak, egyéni tanácsadások és portfóliók 

elkészítésével a középiskolásoknak segítséget nyújtsunk az érdeklődésüknek, képességeiknek 

megfelelő életpálya, ösztöndíj, versenylehetőségek megtalálásában; a felsőoktatási tanulóknak 

pedig a kiválasztott szakmaterülethez kapcsolódóan további lehetőségek (külföldi ösztöndíj, 

pályázati-, gyakorlati lehetőség) megismerésében.  
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A projekt megvalósult tevékenységei és eredményei: 

I. Önmenedzselési,- önfejlesztési tréningsorozat, amelynek témái: 

o önmenedzsment 

o versenyek, publikálási lehetőségek 

o továbbtanulás, önképzés, autonóm tanulás 

o tudatos internethasználat, forráskritika, forráselemzés 

o önéletrajz, motivációs levél, írásbeli/szóbeli kapcsolatfelvétel alapjai 

o ösztöndíjak, pályázati lehetőségek 

A tréningsorozaton 2 csoportban 8-8 fő vett részt.  

 

II. Egyéni elbeszélgetés 3 alkalommal, amelynek célja a mentorált képességeinek, 

motivációinak, céljainak feltérképezése. 

Az egyéni tanácsadásban résztvevők 3-3 alkalommal vettek részt. 

 

III. Tehetség Portfólió készítése a tréningsorozatra és az egyéni elbeszélgetésekre építve. A 

portfólió tartalma: önéletrajz, referenciák (oklevelek, elismerések, szervezeti ajánlások stb.), 

ösztöndíj, pályázat, versenyek listája, továbbtanulási, képzési lehetőségek, ön-SWOT elemzés 

Elkészült 16 db portfólió elektronikusan és nyomtatott formában, amelyet a résztvevők 

megkaptak. 

 

IV. Nyílt nap a KultúrÁsz Egyesületben, amely során megismerték a szervezetet és annak 

tevékenységeit, műhelymunka keretében beszélgettünk a civil szervezetek szerepéről, 

feladatairól és ismertettük egyesületünk tehetséggondozó és önkéntes programjait. 

 

Rövidtávú eredménynek tekintjük, hogy a fiatalok a tréningek következtében a 6 tématerülethez 

és a saját érdeklődésükhöz kapcsolódóan ismereteket, kompetenciákat sajátítottak el. Ezen 

tudáselemek hozzájárultak ahhoz, hogy képesek legyenek felismerni, kibontakoztatni, 

fejleszteni tehetségüket. Az egyéni elbeszélgetések eredményeként a résztvevők céljaik, 

terveik, elképzeléseik megvalósításához szakmai segítséget kaptak, a Tehetség Portfólióknak 

köszönhetően pedig egy olyan dokumentumcsomag (elektronikus és papírforma egyaránt) 
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birtokosai lettek, amely akár a továbbtanulásban, akár a munkaerő-piaci elindulásban fontos 

eszköz. 

Hosszútávú eredmény, hogy a résztvevő fiatal önmenedzselési képessége javult, tehetségének 

tudatos fejlesztése elindult, önálló döntéshozatali készsége erősödött. A projekt segítette a 

résztvevőket, hogy saját életpályájuknak aktív résztvevőjévé, majd pedig a társadalom és a 

munkaerőpiac cselekvő személyévé váljanak. 

A projektben együttműködő partnerünk volt a Debreceni Egyetem BTK Művelődéstudományi 

és Humán Tanulmányok Tanszéke. A partner elsődlegesen az egyetemisták elérésében és a 

program népszerűsítésében segítette a megvalósítást.  

A projekt kiegészítő tevékenysége volt a KultúrÁsz Nyíltnap, azaz egy olyan élménynap, 

amelynek keretében a projekt résztvevői megismerkedtek az egyesület célkitűzéseivel, 

tevékenységeivel, munkatársaival, mindennapjaival. Emellett pedig megismerték 

tehetséggondozó tevékenységünket és az önkéntesség lehetőségeit a szervezetben. 

 

 

 

  


